



济宁市住建局督导检查房地产经纪机构专项整治情况

规范行业发展,严打各类违规行为

本报济宁11月4日讯(记者 周慧娇 通讯员 袁进) 9月份以来,为深化房地产中介市场专项整治成果,济宁市住建局相继组织开展了“双随机、一公开”房地产经纪机构监管抽查工作和住房租赁中介机构乱象专项整治行动。近日,市住

建局会同市市场监管局、市公安等部门业务负责同志对各县市区有关工作情况进行专项督导检查。

检查活动中,督导组通过座谈交流、查阅资料等方式详细了解了各县市区开展“双随机、一公开”房产经纪机构监管抽查工作情况,

就抽查结果录入省监管系统进行了工作指导。

督促监管单位对抽查中发现问题的房地产经纪机构整改情况进行跟踪核查,确保整改到位;查阅了各县市区部署住房租赁中介机构乱象整治工作有关文件资料,对工作开展中遇

到的困难及问题进行了交流座谈,督促各县市区切实增强责任感和使命感,紧紧抓住发布虚假房源信息、违规收费、恶意克扣押金租金、威胁恐吓承租人和“黑中介”等群众反应强烈的突出问题,把住房租赁中介机构乱象专项整治工作推向深入,确保取得扎实成效。

随后,督导组随机抽查了部分房地产经纪机构,现场核验了部分房源信息。要求房地产经纪机构严格按照监管要求,巩固前期工作成效,进一步提升业务能力和服务质量,树立行业新形象。

不负一城所望,红星瑞马世家——

新品载誉加推,受全城青睐

本报济宁11月4日讯(记者 于伟) 11月2日,红星瑞马世家最后两栋花园洋房载誉加推,当日一早,客户们就来到等候区,焦急的等待着入场。该项目一经加推,便受到全城青睐,彰显了该项目的实力及吸引力。

选房现场,前来选房的市民们,在一旁的置业顾问耐心的引导下,陆续进行选房。选房正式开始后,现场人群热情高涨,有序进入内场选房,每个人脸上透露着期待又紧张的心情。在工作人员的引导下,客户每当选上心仪已久的

房子,幸福之情溢于言表。

人群高涨的热情从加推伊始持续到圆满结束,现场的红星瑞马世家准业主们,见证了项目的魅力及实力。此次加推,红星瑞马世家再次受到全城青睐,源自于该项目对地段、资源、品质等全方位的占有。

红星瑞马世家项目位于济宁高新区蓼河新城核心位置,南邻崇文大道,占据交通重要地段,是连接新城区和老城区的主要交通纽带,优越的地理位置,让众多购房者青睐有加。

值得一提的是,该项目还坐拥爱琴海这一优质的商业配套,是集购物体验、文艺创新、亲子乐园、生态体验为一体城市生活中心。孔子国际学校、海达行知学校、蓼河新城外国语学校等名校环绕周边,搭配社区高端幼儿园,让孩子享受一站式优质教育。

从产品上看,红星瑞马世家,传承法式经典建筑风格,古典廊柱、斜坡屋面、独特山墙、雕花线条、穹顶造型等法式代表元素逐一重现,高层、洋房错落有致,将法式宫廷的



市民前来看房。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

尊贵气度完美承袭。秉承法式宫廷园林精髓,造就出浑然天成的园艺景观。

在产品上,该项目主打洋房,户型采用全板房结构的奢宅设计,大面宽短进深充足的

空间利用,让居住者纵享从容生活尺度,获得更为宽敞的居住体验。阳光视野、宽厅体验、动静区分、瞰景飘窗,每一处细节,都让业主尊享品质生活。